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結城の一大イベント。ダンスだけでなく、子ども
からお年寄りまで多くの方が楽める企画が盛り
だくさんです。

� �広報結城 2025・9広報結城 2025・9

小学生が議会を　

子ども議会開催前に、市長と議長から委嘱状を受け取ります。その後、市議会議員の
皆さんへ挨拶を行い議場へ移動。市議会議員の皆さんは議員控室からモニターを通して
傍聴しました。

市議会と同じく、佐藤議長の進行で子ども議会は進行されます。子ども議員たちは、
実際の議会と同じように登壇して質問しました。子ども議員からの質問を受け、執行部で
ある各部の部長が答弁しました。

全ての質問と答弁が終了した後、小林市長から「素晴らしい意見や提案を今後の総合計
画や市政に生かしたい」と感想がありました。最後に、子ども議員一同でよい子の宣言
を行い、子ども議会は閉会しました。

結城市子ども議会
　７月24日、小学生が議員となって議会
質問を体験する「第12回結城市子ども
議会」が開催され、各小学校代表18人の
児童が子ども議員として参加しました。
　また、傍聴席では各小学校代表の18
人の児童が傍聴し、議会について学びま
した。この取り組みは、隔年で開催して
おり、子どもたちが市政のしくみと議会
の活動を理解する一助とするための取
り組みです。
　また、子どもたちの豊かな感性を生か
した貴重な提言をすることにより、住民
参加によるまちづくりへの意識の高揚を
図り、郷土愛を育む機会としています。

各小学校代表
18人の児童の
子ども議員としての
活動を紹介するった！

子ども議会の1日がスタート

各小学校代表の児童と保護者が議会を傍聴する様子　

第１２回

体 験

委嘱状を受け取ります 結城市議会議員の皆さんへ挨拶

議長の進行で子ども議会は進行 登壇して子ども議員たちが質問

子ども議員の全ての質問が終了
4・5ページで子ども議員の
質問内容を紹介するった
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子ども議会の質問と答弁

渡邉　栞さん
（絹川小学校）

市からの答弁

　現在、結城南中学校区にある５つの小学校を１つに統合して結城南中学校の敷
地内に、新しい小学校を作る計画を進めています。小さな学校には、特定のお友

達と過ごす時間が長く、親密になれるメリットがありますが、色々な考え方や価値観に触れる機会が減ってしま
うデメリットもあります。市では、皆さんの可能性をさらに引き出すことのできる環境を整備するため、結城南中
学校区の５つの小学校を統合する計画を作りました。これまで、計画に基づき、設計図の作成や新設校を建築
するために必要な環境整備工事などを行い、新しい校舎を建築するところまで進んできました。 
　しかし、５校を統合する新設校の建築には、多額の費用が必要となること、また、通学に関することや学校
跡地をどうするかなど検討しなければならない課題があります。そこで、それらの課題を解決するために、市長
や校長先生、市議会議員の代表者、保護者の皆さん、地域の方々など、多くの人たちが集まり話し合いを進めて
いるところです。 
　新設小学校は、令和10年４月開校を目指しています。今後も、結城市の未来を担う子どもたちが、より良い環
境のなかで学ぶことができ、無限の可能性を引き出せるような「楽しい学校」づくりを目指していきます。

山﨑　万璃さん
（結城小学校）

市からの答弁

岩田　結登さん
（上山川小学校）

市からの答弁

　結城市にも、まちの清掃活動やシルクカップロードレース大会などのイベント運営、
観光案内など、様々な分野で活躍する市民ボランティアが沢山いらっしゃいます。そのほかにも、目の不自由な
方のために、広報紙を読み上げて録音するボランティアや絵本の読み聞かせをするボランティアなど、自分の得
意なことを誰かのために生かすボランティア活動も沢山あります。また、中学生や高校生が自発的に、自分の暮
らす地域や社会に参加する「ヤングボランティア活動」を推進しており、登録者を募集しています。図書館探検
ツアーの会場係や子ども司書養成講座の補助など、ボランティア活動が初めての人でも気軽にできる活動となっ
ていますので、中学生になりましたら、社会参加の第一歩として登録してみてはいかがでしょうか。

質問者・質問内容一覧 
 学校名 子ども議員氏名 質　　問　　内　　容

浅　田　那　月

松　山　莉　子

山　中　瑛　斗

稲　葉　結　希

渡　邉　　　栞

直　井　璃　奈

西　野　真　央

岩　田　結　登

湯　本　栞　渚

田　中　　　直

田　所　菜　々

林　　　慶　悟

一ツ木　琉　生

鈴　木　佑　理

山　﨑　万　璃

柴　山　　　司

吉　田　真　唯

菊　地　朝　登

結城市の人口減少対策について

防犯灯や防犯カメラの設置について

結城市の災害対策について

結城市のPR活動について

結城南中学校区の小学校5校の統合について

結城紬について

結城廃寺について

ボランティア活動について

歩道や車道の整備計画について

高齢者にやさしい街の実現について

子どもの遊び場の充実について(公園の設置等 )

外国人との交流について

農業人口の減少について

公園の設置について(あやめ園について)

安心して生活できる子育て支援について

旧市街地の活性化について

体育館のエアコン設置について

学校の安全対策について

結城西小学校 

城西小学 校

絹川小学校

上山川小学校

山川小学 校

江川北小学校

江川南小学校

結城小学校

城南小学校

（敬称略）

　市では、子育てしやすい環境を整え、仕事と子育てが両立できるよう、さまざ
まな事業を行い子育て家庭を応援しています。今後の子育て支援についてですが、

令和 7 年 4 月に市役所内に「結城市こども家庭センター」をつくり、妊娠中から子育て期まで、切れ目ない相
談や支援を行うための体制をつくりました。また、相談以外にも、子育てに関する市民の声を聞き、子育て世帯
が必要とする制度やサービスを作っていこうと考えています。 小学生の皆さんが子育て世代になった時、子育てを
楽しめる、仕事と子育てが両立できるまちになるよう、子どもたちが元気で健やかに育つ結城市を、皆さんと一
緒に創っていきたいと考えています。

� �広報結城 2025・9広報結城 2025・9

　私には来年度小学校への入学を控えた弟が一人います。今のところ、私が通っ
ている絹川小学校へ入学する予定です。しかし、結城南中学校区の小学校が統
合する話もあり、今後どうなっていくのか不安な気持ちももっています。 今後、結
城南中学校区の統合計画がどのように進んでいくのか、または、まったく別の計画
が立てられていくのかを具体的に知りたいです。

結城南中学校区の小学校５校の統合について 

　結城市の人口は平成７年の約5 万4,000人をピークに徐々に減少傾向にあり、現
在は約4万9,300人です。私は、市の魅力が多くの方に伝わり、たくさんの人たちに
結城に住んでもらえたらいいなと考えています。そのためには、市民が安心して生活
でき、若い世代の人たちが、子どもを育てやすい環境でないといけないと思います。
そこで、少子化・人口減少の対策として、市では今後どのような子育て支援を行っ
ていく予定なのかを教えてください。

安心して生活できる子育て支援について

　以前、私は、テレビのニュースなどで、きれいな街並みを維持するためのごみ
拾い活動や清掃活動、地域のイベントのお手伝い、観光客や移住者を増やすため
の活動など、さまざまなボランティア活動をみたことがあります。自分が住んでい
る結城市が、より素敵な場所、みんなにとって住みやすいまちにするために、私も
ボランティア活動に参加したいと考えています。子ども、若者、お年寄りなど、誰
でも参加することができるようなボランティア活動について教えてください。

ボランティア活動について

まゆげった

これからの結城を
考えるきっかけに
なるとうれしいった！

子ども議員からの18 の質問に対し答弁が行われました。
そのうち３つを内容を抜粋して紹介します。
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子ども議員からの18 の質問に対し答弁が行われました。
そのうち３つを内容を抜粋して紹介します。
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知識と技術をもって治療し心をもって癒す
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ＪＡ北つくば結城園芸部会 果樹部 会沢 将史さん (上山川)

食育
レシピ

のチカラ地大

　秋の到来を感じさせる果物のひと
つ、ぶどう。多くの品種があるので、
時期ごとにさまざまな品種を楽しむ
ことができます。赤、緑、濃紺、といっ
た皮の違いから、種の有無、皮ごと
食べられるものまで、悩んでしまうほ
ど品種の違いの差が大きい果物で
す。また、ぶどうには、血圧を正常
に保つための働きがある「カリウム」
や皮には抗酸化作用のある「ポリ
フェノール」を多く含んでいます。
品種ごとに味わいが異なり甘みが強
く、そのままつまんで食べるのに勝る
食べ方はありませんが、ぶどう＝そ
のまま食べる、だけではない楽しみ
方もぜひ味わってみてください。

・ぶどう………… 約１/２房
・モッツァレラチーズ …… 1０0ｇ
・生ハム ………………… ５枚
・クルミ………………… １０ｇ
・ベビーリーフ………… ５０ｇ
【ドレッシング】
・ぶどう………………… ２粒

市農政課 農業係
TEL 34-0360

問

　ぶどう栽培に励む会沢さんは、約20
種類ものぶどうを育てています。6月下
旬から10月下旬にかけてが収穫期。ハ
ウスから露地まで季節に応じた栽培を
行っています。 
　元々、実家がぶどう農家だったことか
ら、いずれは継ぐと決めていた会沢さ
ん。一度は企業に就職し、農業以外の
世界を経験した後、約20年前に本格的
に就農しました。
　以前は栽培の9割を占めていた巨峰
も、現在では半分程度に抑え、人気や育

てやすさを考慮しながら多品種栽培に
挑戦しています。さらに、SNSの活用に
力を入れており、「SNSを見て来ました」
というお客様の声も増えてきました。 
　「教科書通りにいかないのが農業。
毎年天候も違い、同じやり方では通用し
ない」 と会沢さんは語ります。年ごとの
天候や環境に合わせて柔軟に栽培方法
を見直す日々。試行錯誤を重ねながら
も、品質の高いぶどう作りに取り組んで
います。

ぶどうは、房からとりよく洗い半分に切る。
（品種により、種を取る、皮をむく）
ベビーリーフは、さっと洗い、水気を切る。
ボウルにぶどう２粒をすりおろし、Aを加え
混ぜ合わせ、ドレッシングを作る。
くるみは乾煎りし、少し砕いておく。
モッツァレラチーズ、生ハムを食べやすい
大きさにする。
大きめのボウルにベビーリーフを入れ、❸
のドレッシングでさっと和える。
❻をお皿に盛り付け、ぶどう、モッツァレラ
チーズ、生ハムを飾り、クルミを散らしてで
きあがり。

❶

❷
❸

❹

❺

❻

❼

  

彩りぶどうのサラダ
作り方

近代化の象徴・結城駅第3回

健康（Ｋenko）・経済（Ｋeizai）・教育（Ｋyoiku）健康（Ｋenko）・経済（Ｋeizai）・教育（Ｋyoiku）新 宣言！新 宣言！ 健康（Ｋenko）・経済（Ｋeizai）・教育（Ｋyoiku）
市生活環境課 生活環境係　TEL 34-0370問

　結城市、筑西市、桜川市および筑西広域市町村圏事務組合環
境センターでは、国が進めるプラスチック資源循環に対応するた
め、プラスチック資源の分別収集に関係する調査を実施しました。
　プラスチック資源の分別は、ごみ減量化だけではなく、海洋プ
ラスチックごみ問題、ごみ焼却施設の負荷軽減や経費削減などに
必要な取り組みです。
　今回の調査を基に、３市および環境センターで分別収集の基
本ルールを作成し、今後の分別収集実施に向け協議を行ってい
ます。

プラスチック資源の分別調査を実施

写真から見た  市生涯学習課  文化係
 TEL 32-1931

問

　北部市街地の玄関口である結城駅。その歴史は、今から136年前にさか
のぼります。明治22（1889）年、小山駅－水戸駅間をつなぐ私設の鉄道、水
戸鉄道が開業し、小山駅・結城駅・下館駅・岩瀬駅・笠間駅・太田町駅・

材

　

  

料 【
４
人
分
】

・オリーブオイル …大さじ１
・塩 ……………………適量
・ブラックペッパー …適量

ぶどうはお好みのぶどうを何種類か組み合わせると、彩りよく、
食感や味わいを楽しむことができます

会沢さんのぶどうをお求めの方はコチラ

営業時間：午前8時～午後6時30分

実が小さいほうが甘く、
色の濃さが 味の濃さに
　 比例する傾向が
　　 あるんですよ

会沢巨峰ぶどう園(上山川2986-1)

３市の約110世帯に1カ月間ご協力をいただき
収集したプラスチック資源

種類ごとに分別種類ごとに分別

プラスチック資源の例

内原駅・水戸駅の８駅が設置されました。その後、水戸鉄道は日本鉄道に買収され、
さらに国有化、民営化をたどり、現在は JR水戸線として、その歴史を刻み続けています。

現在明治22年頃　　　　　　　　　　  結
城駅
北口の移り変わ

り
昭和49年
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新学期生募集新学期生募集

秋の体験学習・只今受付実施中秋の体験学習・只今受付実施中

　一緒に進級　　一緒に進級　　一緒に進級　
一緒に入会一緒に入会一緒に入会

ゆいトピ
YUKI  TOPICS

市内の出来事や話題などをご紹介します。

第76回北関東中学生野球大会

優　勝　　壬生町立南犬飼中学校
準優勝　　小山市立大谷中学校
第３位　　下野市立南河内小中学校・下野市立南河内第二中学校合同チーム
　　　　　小山市立小山中学校・小山市立美田中学校合同チーム
優良校　　下妻市立下妻中学校

　７月26日から８月１日まで、北関東中学生野球大会が開催され、
球児たちが熱戦を繰り広げました。

小学生が給食の裏側を体験
　いつも食べている給食の裏側を
知って給食をより身近に感じてもら
おうと、 ７月23日市内小学生が給食セ
ンターの仕事を体験する「給食セン
ターしらべ隊」を開催しました。 
　市内小学生の親子27人が参加し、調
理場の見学や実際の調理器具を使っ
て給食づくりを体験。子どもたちは
給食用の大きな釜やしゃもじに驚き
ながら、全身を使って力いっぱい調理
をしました。

地域農業のリーダーとして活躍する
農業者として認定

　県では、地域農業のリーダーとして活躍する農
業者を農業経営士、女性農業士、青年農業士に認
定しています。市内では、渡辺貴志さんが農業経
営士、菅井渉さんが青年農業士の認定を受けました。

児童向けのドリルを寄贈

　７月下旬、京三電機株式会社から市へ、小学生
向けのドリルを寄贈いただきました。
　市内の全小学生一人一人に配布しました。

　山川水野家第16代当主である水野忠俊さんから
市へ、史跡山川水野家墓所を寄附いただき、市か
ら感謝状を贈呈しました。

「小山の花火」 有料観覧席の販売
　専用のチケットサイトなどから購入できます。
詳しくはホームページをご確認ください。

京三電機株式会社
史跡山川水野家墓所を寄贈

水野 忠俊さん

小山地区定住自立圏 小山市

渡辺  貴志さん
(茨城県農業経営士)

菅井  渉さん
(茨城県青年農業士)

●開催日時　９月23日(火) 午後６時30分～
●販売期間　花火大会当日(９月23日)まで
●問合せ先　小山市観光協会 TEL 0285-30-4772
　　　　　　小山市商業観光課 TEL 0285-22-9273

　県では、毎年9月を「茨城県
認知症を知る月間」として定め、
県民だれもが認知症について
正しく理解し、認知症高齢者や
その家族が安心して暮らすこと
ができる地域づくりを目指して
います。市では、図書館での
企画展示など月間に合わせた
取り組みを実施しています。

茨城県認知症を知る月間



� �広報結城 2025・9 広報結城 2025・9

新学期生募集新学期生募集

秋の体験学習・只今受付実施中秋の体験学習・只今受付実施中

　一緒に進級　　一緒に進級　　一緒に進級　
一緒に入会一緒に入会一緒に入会

ゆいトピ
YUKI  TOPICS

市内の出来事や話題などをご紹介します。

第76回北関東中学生野球大会

優　勝　　壬生町立南犬飼中学校
準優勝　　小山市立大谷中学校
第３位　　下野市立南河内小中学校・下野市立南河内第二中学校合同チーム
　　　　　小山市立小山中学校・小山市立美田中学校合同チーム
優良校　　下妻市立下妻中学校

　７月26日から８月１日まで、北関東中学生野球大会が開催され、
球児たちが熱戦を繰り広げました。

小学生が給食の裏側を体験
　いつも食べている給食の裏側を
知って給食をより身近に感じてもら
おうと、 ７月23日市内小学生が給食セ
ンターの仕事を体験する「給食セン
ターしらべ隊」を開催しました。 
　市内小学生の親子27人が参加し、調
理場の見学や実際の調理器具を使っ
て給食づくりを体験。子どもたちは
給食用の大きな釜やしゃもじに驚き
ながら、全身を使って力いっぱい調理
をしました。

地域農業のリーダーとして活躍する
農業者として認定

　県では、地域農業のリーダーとして活躍する農
業者を農業経営士、女性農業士、青年農業士に認
定しています。市内では、渡辺貴志さんが農業経
営士、菅井渉さんが青年農業士の認定を受けました。

児童向けのドリルを寄贈

　７月下旬、京三電機株式会社から市へ、小学生
向けのドリルを寄贈いただきました。
　市内の全小学生一人一人に配布しました。

　山川水野家第16代当主である水野忠俊さんから
市へ、史跡山川水野家墓所を寄附いただき、市か
ら感謝状を贈呈しました。

「小山の花火」 有料観覧席の販売
　専用のチケットサイトなどから購入できます。
詳しくはホームページをご確認ください。

京三電機株式会社
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小山地区定住自立圏 小山市
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その家族が安心して暮らすこと
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企画展示など月間に合わせた
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結城のコレ
地域おこし協力隊コラム

イイね♥

　こんにちは！結城市地域おこし協力隊の安藤です。夏
の暑さが少しずつ和らぎ、秋の気配が感じられるように
なってきましたね。 
　７月に開催された夏祭りでは、たくさんの方が市街地に
足を運んでくださり、街のにぎわいを感じました。僕自身
もカフェで多くの方とお話しすることができ、とても楽しい
時間を過ごすことができました。 
　一緒に盛り上げてくれた出店者の皆さん、運営に関わっ
てくれたスタッフや学生の皆さん、本当にありがとうござ
いました！ 
　そして今、秋に向けて「結城グルメ」動画の新シリーズ
の撮影を進めています。今回のテーマは「秋の味覚」。
旬の食材を使った地元のメニューを巡って、カメラ片手
にお店を訪ね歩いています。

　インターネットは、利用者が手軽に情報を入手できるだけでなく、
誰でも容易に情報を発信できるため、幅広く利用されています。
　しかし、電子掲示板やＳＮＳなどで他人を誹謗中傷したり、差別を
助長したりするような内容の書込みが、大きな問題となっています。

Vol.20

夏祭りを終えて、秋の結城グルメ動画

市企画政策課  政策調整係　TEL 34-0404問

市生涯学習課 生涯学習係　TEL 32-1899問

安藤隊員
Instagram

　また最近は、結城の魅力ある飲食店を紹介する「結城グ
ルメ」動画の制作に力を入れています。カメラを片手にお
店を訪ね、料理の美味しさや店主さんの想いをショート動
画にまとめて発信しています。
　 「あのお店行ってみたくなった！」という声をいただき、
少しずつ反響が広がっているのを感じています。結城の知

　撮影の合間には、お店の方のこだわりや、食材選び
の話を聞いたり、普段なかなか聞けない裏話もあって、
僕自身もすっかり魅了されています。「この動画見てお店
に行ってみたくなった！」と言ってもらえるよう、想いを込
めて制作しているのでぜひ見てもらえると嬉しいです！

市保険年金課 保険年金係　TEL ３4‒0418問

夏祭りで人気を
博した推し色ソーダ。
 まだまだ販売中！

インターネット上に掲載された情報は瞬時
に世界中に広がります。直接人と接する時
と同じようにモラルやルールを守りましょう。

■みんなの人権１１０番（全国共通人権相談ダイヤル）
　

●他人を誹謗中傷する内容は書き込まない。
●差別的な発言は書き込まない。
●他人のプライバシーに関わる情報は書き
　込まない。

■その他インターネット上の人権侵害に
　関する情報等は、法務省ホームページ
　をご覧ください。

０５７０-００３-１１０
平日午前８時３０分から午後５時１５分まで
最寄りの法務局につながります。

電　　話電　　話

電　　話受付時間

だまされない！諦めない！
のの消 費 生 活 知 恵

高齢者悪質商法・ニセ電話詐欺被害防止月間です

◆ 消費者ホットライン 188(イヤヤ )
◆ 市消費生活センター 32-1161

悪質商法の手口を知って「騙されない」 
「あれ？」 と思ったら、すぐ相談‼  結城市消費生活センターへ 

契約は、急がずゆっくり 契約前によく考えて！？

「近くで屋根工事をしていた
ら、お宅の瓦が傷んでいるよう

９月は

点検商法

「初回お試し」のはずが「定期
購入が条件」。 注文する前に

通信販売

「必ずもうかる」 「元本保証」
「あなただけに特別に教えま

投資詐欺

購入・返品条件を確認！

す」の言葉は詐欺。 ＳＮＳで知り合ったばかりの人の
話に耳を貸さない！

「不用品だけを買い取ってもら
うつもりが、強引に貴金属を買

訪問購入

い取られた」 「ほかにありませんか」 「査定だけでも
いいので」などど言われても応じない！

に見えたので点検したい」  「かなりひどい。このまま
では雨漏りするかもしれない。すぐに工事をしたほう
がいい」など、不安をあおる文句に注意！

　普段の通院では、特定の病気の治療のために必要な検査を行いますが、すべての健診項目
を検査しているとは限りません。
　いつもの検査で診ていない項目がある場合は、ぜひ、この機会に健診を活用しましょう。

　　　　生活習慣病の早期には自覚症状がなく、症
　　　状が現れたときにはすでに進行しているとい
うケースが少なくありません。
　健診を受けることで、定期通院で検査していない

どうして受けないといけないの？

通院中でも健診、必要です！

　　　　生活習慣病のリスクを見つける機会を逃　
　　　し、生活習慣病の重症化や合併症のリスク
を高めてしまう可能性があります。

受けないとどうなるの？

「通院しているから大丈夫」と思っていませんか？

健診を受けると病気の予防に役立ちます。
病気の予防ができれば、医療費も減らせます。
健診を受けて病気の芽をつみとりましょう。

項目も確認することができます。
早期に病気を発見した場合は、
早期治療につなげることができ
ます。

インターネット上の人権侵害をなくしましょう

まゆげった

Q1Q1Q1
AAA

Q2Q2Q2
AAA

cafe &（カフェ アンド） 
〒307-0001 結城市結城541-3
木・金・土 営業 ※不定期

インターネット上の人権侵害に関する相談窓口
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インターネット回答で
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５年に一度の『国勢調査』が
全国で一斉に行われます
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必ずご回答ください
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 市企画政策課  統計係　TEL 34-0407問

みんなの想いを 未来へつなぐ 活力あふれ 文化が薫るまち
2025
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6～7ページ間に、お知らせ版9月号が挟まれています。
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